
ІНСТРУКЦІЯ
для  медичного  застосування  препарату

ХОЛОСАС
(CHOLOSAS)

 
Загальна  характеристика:
основні  фізико-хімічні  властивості:  густа,  сиропоподібна  рідина  темно-коричневого  кольора  із  специфічним  запахом;                  
склад: 100 г сиропу містить шипшини  екстракт  рідкий (з кислотністю  не  менше  2,5%  у   перерахунку  на  кислоту  яблучну)  40 г;
допоміжні  речовини:  цукор-рафінад.                                                                
 
Форма випуску. Сироп.                           
 
Фармакотерапевтична група. Засоби, що застосовують при біліарній патології.
Код АТС А05А Х10.
 
Фармакологічні  властивості. 
Фармакодинаміка. Холосас  посилює  утворення  жовчі  і  жовчних  кислот.  Дія обумовлена  аскорбіновою  кислотою,  вітаміном  Р, 
каротином  та  іншими  речовинами,  що містяться  у  шипшині. Препарат не має  токсичних  властивостей.  Відновлює  та  підтримує 
нормальну функцію гепатоцитів, нормалізує стан імунної системи, має протизапальну,  сечогінну  дію,  посилює  моторику  кишечнику.   
                                  
Фармакокінетика. Фармакокінетика препарату не вивчена.                                                                        
                                                                                 
Показання для застосування. Як допоміжний засіб для лікування холециститів, холангітів, хронічного гепатиту, медикаментозних та
алкогольних інтоксикацій; при перенапруженні у  спортсменів, як  загальнозміцнюючий засіб. За необхідності застосовують при С- та Р-
гіповітамінозах.                            
                                                                                 
Спосіб застосування та дози. Холосас призначають внутрішньо перед прийомами їжі. Дорослим призначають по 1 чайній ложці 2 - 3 рази на
день. Дітям віком від 3 до 6 років призначають по ¼ чайної  ложки  2 - 3 рази на день; від 6 до 14 років – по ½ чайної ложки 2 - 3 рази на день;
дітям старше 14 років – по 1 чайній ложці 2 - 3 рази на день. Тривалість застосування залежить від характеру і вираженості захворювання,
ефективності терапії.
 
Побічна дія. Можливі алергічні реакції.                                                                        
 
Протипоказання. Підвищена індивідуальна чутливість до компонентів препарату. Цукровий діабет.  
 
Передозування. Не описано.                                                                                                                 
Особливості застосування. З обережністю препарат призначають пацієнтам, схильним до розвитку алергічних реакцій.
 
 
Застосування  у  період  вагітності  або  годування  груддю. З  обережністю  препарат  призначають  у   період  вагітності  та  лактації.
 
Здатність  впливати  на  швидкість  реакції  при  керуванні  автотранспортом  або  іншими  механізмами. Препарат  не  впливає  на 
швидкість реакції  при  керуванні  автотранспортом  або  іншими  механізмами.
                                              
Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Не потребує виключення із схеми  комплексної  терапії  інших  лікарських  засобів.
                                                                                                                                                         
Умови та термін зберігання. Зберігати в недоступному для дітей, захищеному від світла  місці при температурі 8 - 15°С.  Термін 
придатності – 3 роки.                
 
Умови відпуску. Без рецепта.                                                     
 
Упаковка. По 120 г або 300 г у  багатодозових  контейнерах  або  багатодозових контейнерах,  укладених  у   коробку.
 
Виробник. Одеське виробниче хіміко-фармацевтичне підприємство “Біостимулятор” у   формі товариства з обмеженою відповідальністю.  
 
Адреса. Україна, 65006, м. Одеса, Хаджибейська дорога, 2.
                       
           
 

Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


